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会  議  録 

会議名 第６回 みよし市総合計画審議会 会議録 

日  時 平成27年 2月 6日（金） 午後1時 30分から午後 2時 00分まで 

場  所 みよし市役所 3階 研修室３・４・５ 

出席者 

（敬称略） 

堀田友三郎、三井敬子、天石惇郎、桜井充、清田由雅、村上雅則、鳥居鐐一、梅川小夜子、 

服部明子、成田博美、新谷千晶、山本哲之、高橋真、塚崎法子、平山啓子、加藤真司、 

鈴木文生、木戸友二、近藤邦彦、三宅章介、伊豆原浩二、新美修 

（事務局） 

市長、副市長、教育長、政策推進部長 

企画政策課：課長、副主幹、主査 

（関係部局） 

市民部長、総務部長、総務部参事、協働部長、健康福祉部長、環境経済部長、都市建設部長、

教育部長、教育部参事、監査事務局長、会計管理者、病院事務局長、政策推進部次長 

次 第 

１ あいさつ 
２ 議題 
（１）パブリックコメント結果について【資料１】 
（２）評価の総括について【資料１】 
（３）総合計画後期基本計画（案）について【前回資料】 

会   議   録 

委員名 質  問  ・  意  見 

１ あいさつ 

事務局（次長） 

ただ今より第 6回みよし市総合計画審議会を始めさせていただきます。本日、会議の欠
席の連絡を、愛知中央青年会議所の鈴木委員、愛知教育大学の阿部委員、文化協会の松浦

委員よりいただいております。最初に市長より、ご挨拶を申し上げます。 

小野田市長 

皆様、改めまして、こんにちは。本日はご多用の中、お集まりいただきまして誠にあり

がとうございます。 
前回までに貴重なご意見をいただき、総合計画後期基本計画の原案をとりまとめること

ができました。昨年末にパブリックコメントを実施しました。市民の皆様からの意見はあ

りませんでしたが、市民の皆様にも総合計画の作成に参加していただくことができたと考

えています。 
本日は最後の審議会となりますが、忌憚のないご意見をいただき、今後の本市のまちづ

くりの基本指針となるにふさわしい計画となるようご審議をお願いいたします。 

事務局 続きまして、堀田会長より、ご挨拶をよろしくお願いいたします。 
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堀田会長 

この 2年間、会長を賜りました。東海学園大学の三好キャンパスで私が担当しているの
は、企業の診断をするという仕事です。社会人の大学院生を対象に、色々な企業の診断を

させていただいています。みよし市内の何社かの企業も診断の対象としてご紹介いただい

ていますが、行政についてはほとんど関わりがありませんでした。しかし、このたびの審

議会を通して、市の計画や市の取り組みなどについて勉強させていただくことができまし

た。日頃、経営者の皆様には、理念を持って計画を立てることが大事であると申し上げて

きましたが、まさに行政にも同じことが言えると感じました。企業ですとお客様、行政で

すと住民の皆さんの声をいかに聞いて、ひっぱっていくかということが大事になってくる

と思います。 
このところ、地方創生という言葉をよく耳にするようになりましたが、昨年末には総合

戦略が閣議決定で出てきました。そして、シティープロモーションからシティマーケティ

ングという言葉が叫ばれるようになってきており、まさに企業における経営戦略やマーケ

ティングという言葉が、行政の分野でも重要視されてきているように思います。そして、

その元になるのが総合計画です。本日は締めくくりの会となりますが、どうぞよろしくお

願いいたします。 

事務局 
それでは、議題の審議に移りたいと思いますが、審議会条例の規定によりまして、会長

が審議会の進行をすることになっておりますので、堀田会長よろしくお願いいたします。 

堀田会長 
議題（1）審議会意見に対する市の方針について、（２）評価の総括について、（３）総
合計画後期基本計画（案）について、事務局より説明をお願いします。 

議題 （１）審議会意見に対する市の方針について 
   （２）評価の総括について 
   （３）総合計画後期基本計画（案）について 

堀田会長 

ただ今の説明につきまして、ご質問やご意見などがございましたら、挙手をお願いいた

します。 
ご意見がないようですので、総合計画後期基本計画案を答申したいと思いますが、ご異

議はないでしょうか。 

 （全員、意義なし） 

堀田会長 

意義がありませんので、市長に答申することとします。 
平成 25年 10月から本日まで、延べ 6回にわたり、委員の皆様のご協力をいただき、

総合計画後期基本計画について審議を重ねてきましたが、市長に答申することができるこ

ととなりました。委員の皆様のご協力に感謝を申し上げ、御礼の挨拶とさせていただきま

す。 

 （答申） 

政策推進部次長 ありがとうございました。市長よりお礼のご挨拶を申し上げたいと思います。 
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市長 

答申をいただき、ありがとうございました。平成 25 年 10月より 6回にわたり、後期
基本計画の審議を重ねていただきました。委員の皆様のご協力に厚く感謝を申し上げま

す。 
本市の総合計画は、昭和 43年に第 1次計画を策定して以来、5度の改定を行い、現在

の計画に至っています。本市は策定当初と比べますと、まちの規模や状況が大きく変わり、

人口も大きく増加するなど大いなる発展を遂げてきました。 
今後は総合計画に掲げた、めざす将来像「みんなで築く ささえあい と 活力 の都市」
に向かって多様化・複雑化する市政の課題や市民のニーズに的確に対応できるよう、本日

答申いただいた後期基本計画を着実に実行していきます。皆様の一層のご理解とご協力を

お願いいたします。 
地方創生法案が通り、いよいよ 1,741市町村が計画をあげていく段階に入ってきていま
すが、後期基本計画がベースになっていくのではないかと思います。今後も皆様のお知恵

を拝借したいことが多々あると思いますのでよろしくお願いいたします。 
皆様のこれまでのご支援・ご尽力に厚く感謝申し上げます。そして、今後の本市のます

ますの発展のためにご協力をお願いするとともに、皆様のご健勝とご多幸をお祈りいたし

ます。 

政策推進部次長 これをもちまして、第 6回みよし市総合計画審議会を閉会いたします。 
 


